



ГОТОВЯТСЯ

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

В разгаре театральный сезон. Коллективы театров нашего города живут напряженной творческой жизнью. Режиссеры, актеры, художники работают над новыми спектаклями, которые в ближайшее время увидят огни рампы.

Театр оперы и балета им. Пушкина. В балетной труппе театра идет работа над произведением лауреата Ленинской премии А. Прокофьева «Каменный цветок». Постановку нового балета осуществляет Л. А. Серебровская, дирижер П. Я. Резников, художник—заслуженный деятель искусств А. М. Мазанов.

Любители оперной музыки скоро услышат со сцены театра оперу Пуччини «Чио-Чио-Сан». Созданием этого спектакля заняты дирижер С. А. Гусев, режиссер, заслуженный деятель искусств Н. В. Никольский, художник В. А. Казьмин. Театр приступил также к работе над оперой Даргомыжского «Камен-

ный гость». Творческую группу, создающую спектакль, который приурочен к годовщине гибели А. С. Пушкина, возглавляют:

дирижер, заслуженный деятель искусств Л. Ф. Худoley, режиссер, заслуженный артист БССР О. М. Моралев, художник Н. Н. Эппов.

В Государственном театре драмы им. Горького актеры работают над двумя спектаклями. «Орфей спускается в ад» — так называется пьеса американского драматурга Т. Уильямса. Ее постановку осуществляет режиссер Е. Д. Табачников. Группа актеров театра под руководством режиссера Ю. А. Сергеева готовит спектакль по пьесе В. Пановой «Проводы белых ночей». Обе постановки пойдут в оформлении художника А. С. Кривошеина.

Коллектив театра комедии репетирует пьесу И. Штока

«Божественная комедия» (режиссер Г. Е. Ханин, художник заслуженный деятель искусств В. Я. Герасименко, композитор И. Богословский) и комедию О. Ларионова «Пенкин и его друзья». Эту работу осуществляют режиссер А. М. Ханович и художник В. М. Мазанов.

Театр юного зрителя им. Крупской скоро покажет три новых работы. Заслуженный деятель искусств В. Л. Витальев осуществляет постановку пьесы Гвоздева «Злая судьба». Оформляет спектакль Б. М. Спорышев. И. А. Зеленецкая и художник А. И. Царенко работают над спектаклем «Операция ПСТ» по пьесе драматурга Ю. Шелешпанова. Режиссер

Р. Я. Левите готовит к постановке «Коварство и любовь» Шиллера.

Своим зрителям коллектив театра кукол покажет новый спектакль «Вредный витамин» местного драматурга Ю. Н. Елисеева. Он же является и режиссером спектакля, для которого куклы создает А. П. Колесникова, а декорации пишет И. Д. Лукьянова.

НА СНИМКЕ: репетиция сцены из второго акта пьесы И. Штока «Божественная комедия» в театре комедии. В ролях заняты (слева направо): М. Д. Морозова (Ева), М. П. Георгиевский (Создатель), И. Е. Бунина (Демон) и В. С. Соколоверова (Адам).

Фото Е. КОКУРИНА